



澳门四季酒店 购物狂人最爱

如果你是购物狂人,澳门的魅力自然无法阻挡,因为那里比香港的税率更低,而且处处都充满惊喜。比如去年8月开张的澳门四季酒店,20层高的酒店共360间套房,融合中西设计特色,最小的面积也达近45平方米,全部设42寸Plasma电视、DVD机,而且所有浴室均设RainShower、偌大浴缸及LCD电视,奢华及舒适程度绝不亚于威尼斯人。

而在底层,The Shoppes at Four Seasons(四季名店)几乎齐集所有国际级的名店,包括LV、Prada、Giorgio Armani及发布限量版的CHANEL等110个品牌,还有全球最大的免税店DFS,是比香港店更大的旗舰店,是购物狂不可错过的!

地址:澳门函仔望德圣湾大马路

房价:星期日至四2376元起、星期五及六2728元起

美高梅金殿

港澳独有的“死海浮池”

论外观,开业一年多的“美高梅金殿”绝对够拉风,由三组不同颜色(澳门人习惯地称之为“金银铜”)、高达135米的波浪形外墙楼层迭合而成,远看就气势逼人。酒店参照葡萄牙里斯本中央车站设计的巨型玻璃天花广场,其地板及砖块都同澳门市区所用的一模一样,充满葡式地道风情。酒店包括30间别墅式套房、2间只开放给尊上贵宾的豪华复式套房及99间套房,价钱由最低的一千六至三万几都有,越高层的大房,房价自然越贵,不过就算最普通的标准客房也采用大量法国品牌丝绸产品,优雅又舒适。

此外,MGM特别将全球只有两间的Spa名牌Six Senses引入澳门,作为Six Senses旗下最大的City Spa。Spa分两层,占地2720平方米,入口层是按摩Spa房,下层是蒸气房及按摩泳

池;上层十二个美容水疗区,分别按照五行来设计,每“行”以白色信道间开,别具气派。而Spa的另一卖点,当然是全港澳独有的特别加了27%盐分的“死海浮池”,所以到了那里,无论如何你都要亲身试试身体如置身死海一样自动浮起的感觉。

地址:新口岸孙逸仙大马路

房价:豪华海景套房周末2114元起、周中1405元起

维多利亚风情 莱斯酒店

如果想选有特色的酒店,渔人码头内的“莱斯酒店”就没错了。酒店里十八世纪维多利亚式的布置最令人难忘,水晶吊灯、古典油画、螺旋式楼梯,就连各个房间里的布置也都充满瑰丽的古式欧陆风情,十分适合追求浪漫的情侣们入住。而那里的水疗在泰式风情的房间进行,令人十分陶醉。

地址:澳门渔人码头

房价:普通房1012元起、尊尚套房2191元起

古堡 最具传奇色彩的酒店

“圣地亚哥”算得上澳门最具传奇色彩的酒店,单单其由一座17世纪的旧城堡改建而成已够传奇,再加上最近这家酒店再次变脸,24间客房变成14间套房,还是由名设计师Khuam Chew(曾参与设计的知名建筑包括香港四季酒店、汶莱宫殿、阿联酋的帆船酒店等)设计,房内当然要多豪华有多豪华,按摩浴缸、雨林花洒、蒸气浴设备应有尽有,更配Bang & Olufsen大电视,欧洲布艺家俬等。不过房外古堡的格局依然维持,还会保留少量现存的“葡式套房”,想“葡”想“in”任你选。

地址:澳门民国大马路圣地亚哥炮台

房价:普通房5984元

寻找原汁原味的澳门生活

当然,别以为现在去澳门只有赌场和酒店够豪华,吸引“驴友”们的,除了那里的教堂、小巷、猪扒包、葡挞、蛋卷、木糠布甸,还有那里原汁原味的澳门生活。

澳门人饭堂

找葡国餐厅是食客们在澳门的指定节目,前年在大三巴旁兴建的“三巴角落”就是其中一个集美景、美食、画廊于一体的好去处。底层的餐厅供应地中海料理,比澳门其它葡国餐厅便宜得多,吃过午餐后还能参观画廊,晚上可以和朋友到天台酒吧畅饮,一边听柔和的爵士乐,一边欣赏大三巴的美丽夜景。

而本地人最喜欢的则是“兴利茶室”,各式小炒,葡式、中式都有,而且价钱不过二十多元,最适合朋友聚餐。那里的三文鱼炭烧半熟,配以橄榄油及香草,清新又富南欧风味。



爱猫人角落

溜达在澳门街头,经常能发现花猫的踪影,懒懒地晒着太阳。要知道这里还有一个专注保育猫的单位:“猫空间”。

“猫空间”位于高尚住宅林位的下环区一个街角,地下约28平米的活动空间供来客探猫,楼上阁楼则用作自住。负责人Almond与Cora当初并没有预算要办一间猫咪收容所。Almond本身是专栏作家,3年前才从香港去澳门工作。“本来是搞创作公司的,闲时顺便照顾病猫或猫BB,所以朋友在街上捡到猫BB就拿给我,结果变成什么人见到街上有需要帮助的弃猫,都会拿给我们。”

“澳门对动物保护的意识其实很差,很多人养猫又不会替它们绝育,生了小猫就扔在街上完全不理。”信佛的Almond与Cora开始了救猫的工作,才成立几个月就已经获得当地媒体的广泛报道,连政府官员也主动上门商议合作野猫绝育计划,至今经她们手救回并找到新主人的猫,已经有29只了。

楼上有音乐

澳门第一间楼上书店“边度有书”很多人都已经知道了,不过最近,它的楼上开了一间“边度有音乐”,以发售非主流音乐CD及艺术书籍为主。



老板因为曾经在台北诚品音乐部工作,所以有门路引进一些台湾地下音乐及其它古怪的冷门CD。香港代表有林一峰、my little airport,台湾代表有新人王若琳、杨宗纬等,货架上大部分都是来自欧美日的冷门唱片,风格和铺位选址也很小资,都是吃不消旺区人流时的躲懒好去处。

除了CD,边度有音乐也让人寄售货品,这里还是全澳门唯一一处有LOMO相机卖的地方,艺术书籍则以摄影、建筑及设计为主,数量不多但胜在精致。

狂购“出口成衣”

别以为只有香港是购物天堂,澳门的税率其实比香港更低,再加上那里有超过五百家制衣工厂,其产品主要销往欧洲、美国及澳洲市场,比如牛仔褲、童装和运动服等,不经意间,你就能在标有“出口成衣”的商店里,买到物美价廉的服装。

此外,在澳门半岛和路环市区还有不少商店出售古玩真品及精美的仿制品,集中在议事亭前地至大三巴一带的大三巴街、草堆街、花王堂街、关前正街、果栏街,比如木漆盒、青铜制品、旧钱币、大小不同的木雕刻品以及各类传家宝。

会展

澳门的会展业一直很发达,从酒店业到美食节还有被誉为F3的赛车,说不定你在哪里闲逛,就会发现一个好玩的展览。上周,澳门特区政府旅游局就承办了会展研讨会,以更好地促进澳门的旅游。据悉,接下来的展会有10月份的亚洲美食佳酿暨酒店与餐饮设备亚洲展、11月的澳门格兰披治大赛车,还有第一届世界遗产旅游博览会、第二届国际休闲旅游、旅游商品及礼品展览会,第五届国际酒店设备及用品展览会、第八届国际游戏与娱乐展览会等等,保准让你见识到什么才是最in的潮流。

旅游资料

天气:现在气温约15°C至25°C。

货币:RMB 1=约MOP\$1.1,大部分店铺及的士均可用港币、人民币。

电压:220V,圆角插头,可在宾馆借用转换器。

备注:现在是澳门的旅游淡季,酒店一般打5折,也可购买景点与澳门航空的优惠套票,具体可登陆澳门航空杭州站www.airmacau.com.mo了解详情。